



AK Cremeseife

Cremeseife für Druckspender

AK Cremeseife ist für die häufige Anwendung bei leicht verschmutzten Händen geeignet. AK Cremeseife ist mild, hautfreundlich, pH-neutral und auf Basis rückfettender, pflanzlicher Wirkstoffe hergestellt.

AK Cremeseife kann auch für das Waschen des gesamten Körpers, z.B. im Pflegebereich eingesetzt werden.

AK Cremeseife ist für Spendersysteme geeignet.

Einsatzgebiete

AK Cremeseife hat sich bestens bewährt in Gemeinschaftseinrichtungen, Krankenhäusern, Alten-/Pflegeheimen, Kindergärten, Schulen, Gebäudereinigungen.

Anwendung

AK Cremeseife ist gebrauchsfertig und wird in die zuvor befeuchteten Hände dosiert, verrieben und mit Wasser abgespült.

Zur Anwendung genügt pro Anwendung eine tropfengroße Menge aus dem Spender.

Inhaltsstoffe

Tenside, Duftstoffe

Gefahrenhinweise

AK Cremeseife ist ein nicht zu kennzeichnendes Produkt nach Gefahrstoffverordnung. Unter Verschluß und für Kinder unzugänglich aufbewahren.

Artikel Nr. 30-1086 Kanister 10 Liter

Stand April 2017

Diese Hinweise wurden nach dem Stand der Kenntnisse erstellt, für die Vollständigkeit und Richtigkeit übernehmen wir keine Gewähr. Bei Schäden aus unsachgemäßer Anwendung übernehmen wir keine Haftung